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(12 - 0, 3) x = x · f 2 + ~ j 
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; + L 5 J . x = x ( 1 + O, I 6) . 

(2 + 0,52) . X= X. (0,8 T 0,12). 
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Calcola il quarto proporzionale dopo I numeri d, ciascuna delle seyuenri teme 
{Esercizi dal n. 172 al n. 177.) 

l7Z. 7. 4 , 14: 8. 11. 32 

173. 15. 18. 20; 42.56.9 , I 

174. 40. 50. 8, 36. 28, 9 

4 1 8 3 
. 15. 

3 l 175. -
3 5 9 2 4 15 

5 4 21 4 5 6 21 176. 
14 7 8 10 10 10 ' 
15 4 3 17 34 21 7 

177. 
49 ' 21' 8 ' 5 7 4 30 
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Co/cola Il quarto proporziona/e dopo 1/ L>t1/ore t/1•//1• ('~fl1t'SMn11i di <Jilstu,1,1 tldl • 
terne (Esercizi dal n 178 ùl n 185) 
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